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Sztálin zászlaja alatt
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Eltávozolt tőlünk mindannyi 
ónk szeretett atyja, tanítója, ve­
zére: Sztálin. A legdrágább ein 
hci', akinek mi, magyar dolgozók 
is szabadságunkat, új életünket, 
— mindenünket köszönhetjük, 
Sztálin parancsa volt, az ő fiai 
verték le kezünkről az évszáza­
dos bilincseket. Ő mentette meg 
életét liákosi elvtársnak, annak 
n férfiúnak, aki elvezetett ben­
nünket a fasiszta háborít szor­

zónk a modern technika legjobb 
vívmányait, áfa már mindenna­
pos látvány hányáinkban a szén-

üii kombájn, mezőgazdaságiján 
az arató cséplő kombájn.

Mindez csak része annak, amit 
Sztálin elvtársiét kaptunk. Kendel- 
le /esőnkre bocsátotta mindazt a 
eazdag tapasztalatot, amit a Le­
ni-! alapított s ö általa megerő­
södő! í párt, a Szovjetunió Kom- 
numisla Pártja bosszú évtizedes 
harcokban szerzett. Az ö tanítá­
sai. úUnutalásai telték ltépesséi 
arra a mi szereteti pártunkat, a 
magyar kommunisták pártját, 
hogy sorra-rendre felszámolja a 
magyar nép legádázabb ellensé­
get: a Mindszcntyckct, a Pcyere- 
kt t. Kajkokat. Az Ö tanítása fé­
nyében erösbödöll, acélosodon 
pártunk, az ő útmutatásai vezet 
lek betűiünkül addig, hogy ma 
már eggyé forrt pártunk a nép­
pel. a nép és a párt kapcsolata 
elszakíthatatlan. Neki köszönhet­
jük, hogy a múltban üldözött, il­
legalitásba kényszerült, legjobb 
hazafiakat, a nép legjobb fiait 
magába foglaló párt napfényre 
került és bebizonyítliutla c rö­
vid néhány esztendő alatt: nincs 
más erő hazánkban, mely képes 
a dolgozók millióit a jobb élet- 
h v vezetni, nincs más erő, mely, 
hepes a múltban szétforgácsolt 
bvpünk erejét egységbe fogni és 
felsorakoztatni békénk védel­
mére.

Sztálin elvtársnak köszönhet­
lek, hogy hazánk a szocializmus, 
rohainesapalának büszke címét 
'é lheti, hogy megbecsülés övezi 
•téfnuikel a világ valamennyi ha- 
•ud", (temokrajjkus erői részé- 
‘ál. Sztálin elvtársnak köszön- 
”vljuk, hogy a magyar népmind- 
J^rökre*. megdönUietctlenül a ha- 
"llls fáklyáját tartja kezében és 

g-iial vet az amerikai imperia­

lizmust kiszolgáló Tito és ban­
dája gyilkos szándékainak. An­
nak, hogy hazánk újra a kapita­
listák, kulákok martaléka legyen.

Szívünket mélységes gyász, fáj­
dalom töltötte el Sztálin elvtárs 
eltávozásával. I>e éppen az ő 
tanítása figyelmeztetett be.nnün 
kel arra, hogy a legnehezebb 
időkben se veszítsük el fejün­
ket, ne uralkodjon el rajiunk 
a pánik. Minden erőnket össz­
pontosítva, szilárdítsuk tovább 
eredményeinket, még nagyobb 
eredményeket kell elérnünk. 
Sztálin elv társ tanítását fogadnák 
meg a békéscsabai PanniIszövő 
dolgozói, amikor elhatározták: 
úgy fejezik ki hálájukat Sztálin, 
elvtárs iránt, hog) a közelgő 
április 4-re, hazánk felszabadu­
lása évfordulójának tiszteletére 
»Felszabadulási belel tartanak 
és a nyolcmilliós vetés lemara­
dást behozzák, elsőnegyedévi 
tervüket leél nappal hamarabb 
befejezik, E szellem hatolta át a 
kondoros! gépállomás »Komszo- 
mol brigádját", amikor pénteken 
37, szombaton 43, vasárnap Ili 
és hétfőn egy műszak alatt 23 
normálholdat szántott fel. A kél- 
sopronyi »Hunyadi« és Dózsa 
tszcs tagjai vasárnap is szántot­
tak, vetettek. A »Hunyadi tsz.es- 
bon 10 fogat simította a talajI. a 
»Dózsa« tszes-ben befejezték az, 
árpa és a zab vetéséi

izek a lettek málló kifejezői 
annak a szereleinek, bálának, me­
lyet megyénk dolgozói éreznek a 
nagy Sztálin iránt. »Sztálin meg­
hall, de müve él és örökké élni 
fog!« — mondolla Derű elvlárs’ 

mdapesli gvásznagy gyűlésen. 
Élni fog, meri az ö tanítása nyo 
inán építjük tovább szocialista 
hazánkat, lizzel még megbont 
tudatlanabbá tesszük llépünk poli­
tikai és erkölcsi egységét, to­
vább növeljük bajánk gazdasági 
erejét, még biztosabb támaszai 
leszünk az emberi haladás, a, 
béke ügyének. Úgy leszünk hűek 
Sztálin elv társhoz, lia még gyor­
sabban peregnek az orsók, még 
több tégla kerül ki a kemencék­
ből, szaporábban emelkednek az 
új épületek falai, minden talp­
alatnyi földet időben és jól meg­
művelünk, minden téren elegei 
teszünk állampolgári kötelezettsé­
günknek. Minden erővel harco­
lunk ötéves tervünk negyedik 
esztendejének sikeréért, iparban 
és mezőgazdaságban egyaránt- 
Jihhcz csak egy leéli: a sztálini 
tanítások következetes megvaló­
sítása. Harcolni a fogyatékossá­
gok ellen, szilárdítani .a munka­
fegyelmet — több gabonái, téglát, - 
textilt adni a hazának, még 
híiebb hazafiakat nevelni az isko­
lák padjaiban. Az »apró« hétköz­
napi lettek legyenek kifejezői 
megyénk minden dolgozójánál, 
hogy hűen követi Sztálin elvlárs

Me/gyénk dolgozóinak fogadalmat

Soha nem felejtjük el Sztálin elvtárs nevét, 
követjük útmutatását

Megyénk ipari munkásai a> 
üzemben, tanulók a0 iskola pad 
juiban, a nevelők, értelmiségi dől 
gőzök a maguk munkahelyén, gép 
állomási dolgozóink n traktoron, 
termelőszövetkezeteink tagsága és 
egyéni dolgozó parasztságunk az 
eke, votőgép mellett lesújtva fo- 
godták a gvászliiit, hogy Sztálin 
elvtárs eltávozott tőlünk, ittlmgyott 
bennünket. Sztálin neve végtelenül 
drága nekünk, hiszen Ö terem 
felt új életet számunkra, ö taní­
tóit meg bennünket dolgozó tár­
sainkat szeretni, ö adott új értei 
(net a nii munkánknak, ö tanított 
meg gyűlölni kérlelhetetlenül Msü 
és külső ellenségeinket.

A sztálini nemzetiségi 
pelillka

az Ö útmutatása alapján bontako 
zik ki megyénkben is. Felszabadu­
lásunk óta a nemzetiségiek szaba­
don beszélhetnek anyanyelvű kön, 
fejleszthetik kultúrájúkat-’, Gondol­
hatott o volna vájjon nyolc évvel 
ezelőtt Hotya dános körösszakúli 
tanuló apja arra, hogy fia ma, 
Magyarországon a gyulai román 
nyelvű gimnázium kiváló tanulója 
lőhet? \jig\ Szobásán Flóra Két- 
egyházon é'ő szülei álmodhattak e 
orról, hogy lányukból, — aki most 
a románnyelvű gimnázium kiváló 
tanulója —, orvosnő lösz? A mun­
kás, aki csak kizsákmányoltja volt 
az üzemnek, a, paraszt, aki rab­
szolgája volt a földnek, gaz 
da ja lett annak. Az értelmiségi 
dolgozóknak is egyre megbecsül- 
jlcbh- a munkájuk. Hz az út a fej 
lődós, a jövő útja. Sztálin olv- 
társ vezetett bennünket erre az 
útra. ö ma is köztünk van, 
az eszme, amelyért élt, harcolt, 
évszázadokig, évezredekig irányt 
fog mutatni munkánkban,

A gyulai románnyelwíl 
gimnázium

diákjai közös táviratban tettek Ígé­
retet a tanárokkal, a tanítókkal, 
hogy még jobban tanulnak és ta­
nítanak. Az ötperces néma csend

utón közösen hallgatták meg Kó­
nya Lajos »Két milliárd szív« cí­
mű versét, amelynek a betűi alig 
száradtak még meg a Szabad Nép 
hasábjain. A köi'összakálli, gyulai 
kétegyliázi, vagy buttonyai román 
nemzetiségi dolgozók ragaszkodá­
sát fejezte ki Sztálin elvtárshoz, 
a sztálini eszméhez az a távirat, 
melyet a magyarországi Románok 
Kultúr Szövetsége küldött el Ki- 
szjoljov elvtársnak, a szovjet kö 
vetnek.

Békésen
a középületek, de a magánházak 
homlokzatún is lengeti a márciusi 
szél a fekete lobogókat. A tanács- 
házán Sztálin elvtárs gyászkeie- 
tes képe, a tanácsterem vörös dra­
périával ván díszítve, fekete ró­
zsákat ké-zítettek arra a szerető ke­
zek. Nem volt mostanában olyan 
népes tanácsülés líúkÓHen, mint a 
vasárnapi gyászülés, ünneplőbe ül- 
tözve jelentek meg a tanácstagok, 
a tszcs-k képviselői. A temielő- 
szö vet keze ti tagok pedig az c Al­
kotmány» tsz kertészeiében, a eSza- 
badsá-g» tsz-nól az árpavetésben, a 
«Viharsarok» tszcs-nél a símítózás- 
ban végeztek fokozottabb munkát, 
hogy azzal fejezzék ki nagy ve­
zérünk, tnnitónk iránt a hálát.

Kondoroson
u br igádok, traktorosok Ígéretet tet­
tek, hogy még jobban -felhasznál­
ják u szovjet mezőgazdaság gaz­
dag tapasztalatait, útmutatását. A 
gépállomás már eddig is 40 száza­
lékra teljesítette tavaszi tervét. Csü­
törtök óta azonban — ahogy lirr-ül 
vették Sztálin elvtárs halálát, — 
a grafikon egyre felfelé ível. A 
«Komszoniob-Urigád pénteken Ü7, 
szombaton 45, vasárnap 40 nor­
mál-holdat, hétfőn délig egv mű­
szak alatt 2d normálholdat szántott 
fel. Nagy József traktoros, a bri­
gád tagja 155 százalékra teljesí­
tette étidig tavaszi tervét,

Cbeke Pál sztaháuovista traktor- 
vezető, Négy József és Mordon

József traktoros a «Szabad Népé­
ből Süveges Dániel, n eurjáni ál­
lami gazdaság munkaérdeiuiendes 
sztrahánovista traktoros brigúd\e»3- 
tőjónek írá-át olvasták el. Mintha 
csak az ő nevükben irta volna, ma­
gukat, saját sorsú kai, szépülő élőtö­
ket ismerték meg abban s mindezt 
ők is Sztálin elvtársnak köszönhe­
tik. Elgondolkoztak ezsn és h je­
lenlévő tíz traktor-vezető válla,kist 
tett, hogy ez évben 1700 norma i- 
holdat teljesítenek gépenként. Két 
műszakban dolgoznak egész évben. 
Így öt erőgéppel 9 darab 55-ös 
erőgép tervét teljesítik.

Kéteoprony
község az ötéves terv második éve­
ljen épült — hirdeti az út>- 
rnonti tábla, amelyen most vörös és 
fekete zászló lengedezik. A me­
gye egyik legfiatalabb községe ez, 
dolgozó parasztjai az elmúlt óv 
őszén a Szövetkezeti gazdálkodás 
útját választották. Közösben dol­
goznak azóta a sztálini eszme meg­
valósításáért, hogy olyan szép, gaz­
dag legven az életük nekik is, mint 
a szovjet kolliozparasztoktiak. Moz­
galmas a határ, A «Hunyadi» tszea 
földjét több mint tíz pár fogat 
símítózza, a «Dózsa» tszcs-ben le­
fejezték az árpa és a zab vetését. 
Dolgoztak, szántottak, vetettek va­
sárnap is. Az 50 éves Such János, 
az ifjú Morvái Rudolf, öregek és 
fiatalok egyformán magukénak ér­
zik a szövetkezetei".. Hiszen Morvái 
Rudolfnak sem volt könnyű nyelő 
családjával megélni a 14 hold fö d- 
jén, mint Korcsok Mártonnak, aki 
egész életében napszámos ködöt t, a 
kulákok kizsákmányoltja volt. A 
középparasztot, a kisparasztot, az 
agrárproletárt a hatalmaskodó tol— 
desut-ak, a kul-.íkok igája álól sza­
badították fel 8 évvel ezelőtt Sztá­
lin elvtárs szavai nyomán a Szov­
jetunió hős katonái, Együtt mond­
ják most ők is megyénk dolgozói­
val, dolgozó parasztságával: soha 
nem felejtjük el Sztálin elviére 
nevét, követjük útmutatását!

Az asszonyok jó munkájának eredményeként hétfőn reggel 
megkezdték a primőrök szállítását a gyulai „Petőfi“ tsz-böl

Félkürlton Körös veszi körül a 
gyulai »Petőfi« termelőszövetkezet 
földjét, A tsz ki is használja 
a teimé»zetadta lehetőséget. Har- 
mincholdas öntözéses kertészetüket 
ozévben (>0 holdra növelték. A tiO 
tagú Ivertószeti brigádban 40 nő 
dolgozik. Az asszonyok kezének 
.munkáját dicsérik az 1000 ablak 
alatt lévő primőr-növények. A sa­
láta, retek és a zöldlragyma Szállí­
tását hétfőn reggel kezdték meg. 
Tavaly ia jól jövedelmezett a korai 
primőr, ezévben még jobban lei

akarják használni az »üvegeket«. 
A saláta helyére kerülő uborka 
már négy levélben van. Szépen 
hajt a karfiol, karalábé és káposzta 
is. A primőrök vetését, gondozását 
az asszonyok végzik, ők gondoslcod- 
ínak a szabadba ültetendő palánták 
előneveléséről. A karfiol, paradi­
csom, paprika magvait még feb­
ruár közepén elvetették, már ki is 
keltek. Szombaton 14 hold étkezési 
borsót letettek. A kertészetben dől 
gozó asszonyokon Hvül még húsz 
nő serénykedett a két kát. hold

hagyma dugdosásán, Szombaton a 
100 mázsa dugrópa válogatását, óe 
kiültetését végezték.

A kertészeti brigád öt íuuiika- 
csapata egymással versenyez a jobb 
termésátlagért. Az asszonyok vál­
lalták, hogy ezévben 220 munka­
egységet teljsaifenek. Ez nem lese 
nehéz, hiszen egész télen dolgoz­
tak. Nagy Lajosnó például már­
cius elsőjéig 91, Temesi Demeter- 
né 80 és az 56 éves Fülöp Mi-, 
hályné 71 munkaegységet szerzett. 
Hasonlóan dolgozott a kertészet­
ben lévő többi asszony is.

még szorosabbra vonni pártunk, 
népünk egységét, vigyázni pár­
tunk tisztaságára, mint a sze- 

lanüását, hogy hűséggel hajijai műnk fényére. Mélyítsük tovább, 
végre Sztálin elvtárs útmutatá-| népünkben a Szovjetunió iránti 
sail, I hűséget, mélyítsük népünkben az

Nincs meglisztelőbb feladat, I internacionalizmus szellemét. Szi- 
mint Sztálin ügyéért harcolni. I lárdílsuk tovább népi államunk 
Nincs meglisztelőbb feladat, mint*alapját: a munkások és parasz­

tok szövetségét Kíméletlenül har­
colj tmk népünk minden rendű 
ellensége ellen. Ne tűrjük meg

végezzük munkánkat. Úgy visz- 
szük győzelemre Sztálin lobogó­
ját, ha még egységesebben tömö­
rülünk nagy pártunk, a Magyar 
Dolgozók Párlja köré, lia még 
egységesebben tömörülünk Szlá- 

sehol a legkisebb Lazaságot, hor.lin elvtárs legjobb magyar íanít- 
nyagságot sem. Mindez egyet je-lványa, Rákosi Mátyás elvtárs 
lent: Sztálin elvtárs szellemében | köré. Cserei Pál
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Mao Ce-tung elvtárs szülőhelyének lakossága 
részvéttáviratot küldött Gori lakosságának

Jobb munkát
a íuzesgyarmati gépállomáson

Peking. (Uj Kinti) A Huan tar 
tomúnylieli Saosan megyének, Mim 
Oe-timg szülőhelyének lakossága n 
nagy Sztálin elhunyttl alkalmából 
részvéttáv iratot intézett a Graz 
Szovjet Szocialista Köztársaságban 
lévő Goii lakosságához.

»Sohasem felejtjük el — hang­

zik a távirat — azt a azeretetet, 
amellyel Sztálin a kiírni nép iránt 
viseltetett.

Got it hegyek és tengerok választ­
ják el Sántámtól, de szivünk együtt 
dobog. Ezek lion a szomorú napok 
ban Sztálinnak esküszünk, hogy
nemzedékről nemződére fog szállni

a köztünk fennálló tostvúii barát­
ság hagyománya, esküszünk, hogy 
növeljük u kínai és n szovjet 
nép egységét békés és boldog éle­
tünk védelmére,

Sztálin ölökké élni fog emléke-
Hitünkben. <

Teslvérpártok részvélláviralaí J.V. Sztálin elvtárs elhunyta alkalmából 
a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságához

Belgium Kommunista Pártja 
Központi Bizottsága részvét iáviru 
iában hangsúlyozza:

Sztálin elvtárs volt az az om 
bor, aki a szocializmust diadal 
anas valósággá tette, aki meg vote tto 
a konnmmizmus alapját, aki a 
leg1iivoblx>n védelmez to a békét, 
aki a legnemesebb és loglolkesitöbb 
célokat tűzte áft&m benők elé.

Bolgium kommunistái leginog- 
tisztelőbb feladatuknak fogják te­
kint--ni, hogy határozottabban, mint 
valaha, haladjanak előre azon az 
úton, amelyet Sztálin elvtárs, a 
világ proletariat urának nagy ve 
zéró kijelölt.

A Finn Kommunista Párt Köz­
ponti Bizottsága részvéttá> irata a 
többi között rámutat:

Szilárdan bizonyosak vagyunk 
abban, hogy a szovjet- nép, a Sztá­
lin nevelte és odzetto hatalmas 
Kommunista Párt és annak Köz­
ponti Bizottsága vezetésével előre 
viszi a győzelmes sztálini zászlót 
és újabb sikereket vív ki n komnm- 
nizrmis é pitédében. a népek közötti 
béke és barátság megszilárdításá­
ban.

Norvégia Kommunista Pártja
részvéttáviiutában hangsúlyozza:

Sztálin olvtárs Személyétien min­
den ország dolgozói, a béke, u 
demokrácia és n szocializmus min­

den harcosa lángleLkü lelkesítőjét 
vesztette el. J. V Sztálin érdemel 
az emberiség felszabad itiísáért ví­
vott harcban elvitiithatathinok.

Své<lország Kommunista Pártja 
Központi Bizottságának

mokratikus embőrének velőim 
fejezzük ki. A Szovjetunió 
lin olvtárs bölcs vezotéöével < 
nemzetközi tekintélyt vívott 
oz minder I dig lehetővé lotto : 
híg békéjének megőrzését.

részvéttévii*ata leszögezi:
Amikor részvétünket nyilvánít 

juk azzal a jiagy veszteséggel kap 
csői a than, amely a haludó emberi- 
kéget ói*te a ragyogó és boldog jö 
vőért folytatott harcában, orszá 
gonk minden békeszerető és de

Adzsoj Ghos, India Kommunista Pártja főtitkára
részvét-táviratában hangsúlyozza:

Amikor őszinte részvétünket 
nyilvánítjuk a szovjet népnek óh 
a Szovjetunió Kommunista Páli­
jának, biztosítjuk őket afelől, hogy 
fájdalmukat osztja Lídia egész, né 
po, minden férfi és riő az egész 
földkerekségen. A felszabadult vi­
liig hatalmas épülete, amely az 
emberiség egy li armadát foglalja 
magában, n szocializmusért, a de­
mokráciáért és a bókéért indított 
és egyre terebélyesedő mozgalom,

amely alapjában rázza meg az 
egész világot és minden népnek 
megadja az új, boldog élet romé 
nvét, élő emlékű, a legék ess zó I ó U b 
bizonyítéka a sztálini vezetés nagy 
szerűségének.

Sztálin, akit szentül mogőrziink 
szivünkben — hangzik befejező 
sül a távirat — mindig lelkesíteni 
fog bennünket azoknak nz esz 
mén veknek elé lésére, amelyeknek 
o gyászoló órában ismét elkötelez­
zük magunkat.

Gyászolnak a világ dolgozói
Gyász-nagygyűlés Varsóban

Varsó. (TASZSZ) Március 7-ón 
Varsó dolgozói u Nemzeti Front 
Országos Bizottságának felhívásá­
ra gyász-nagygyűlésen fejezték ki 
a népek zseniális vezérének és ta­
nítójának, Joszif Vieeeárionovics 
Sztálinnak halála miatt, érzett mély­
séges fájdalmukat.

A gyűlésen Edward Ochab, a

Lengyel Egyesült Munkáspárt Köz­
ponti Bizottságának titkára lieezélt 
arról az óriási világtörténelmi sze­
repről, amelyet J. V. Sztálin, mint 
forradalmár, mint államiférfi, mint 
gondolkodó betöltött.

— Sztálin meghalt — mondotta 
többek között —, de él és harcol 
a Szovjetunió harcokban megedzetl

dicső Kommunista Pártja, élnek 
és harcolnak más országok testvéri 
kommunista pártjai, az új «roham- 
brigádok». El és virágzik Lenin és 
Sztálin halhatatlan alkotása, n ha­
talmas Szovjetunió, a népek bé­
kéjének és biztonságának bástyája, 
amelyen porrázúzódilc az ellenség- 
minden mesterkedése.

Németország Szocialista Egységptírijtínak Központi Bizottsága, 
a Német Demokratikus Köztársaság kormánya és Népi Kamarája 

gyásziinnepséget tartott Berlinben
Berlin. XMTJ) Hétfőn délelőtt 

10 órától 10 óra 05 percig a Német 
Demolcratikus Köztársaság gyászoló 
városaiban és falvaiban szünetelt a 
közlekedés és a munka.

A csendes emlékezés percei után

nz üzemekben ás az iskolákban 
gyásziümepeégeken méltatták ko­
runk legnagyobb férfiénak, a német 
nép felszabadítójának életművét.

Németország Szocialista Egység- 
pártjának Központi Bizottsága, a

Német Demokratikus Köztársaság 
kormánya ós népi kamarája hét­
főn dólelőtt 10 órakor, Sztálin elv­
társ te mólódé ne k időpontjában 
gyásziinnepséget tartott u berlini 
Állami Operában.

A csehszlovák dolgozók mély gyásszal adóznak J. V. Sztálin emlékének
Prága. (MTI) A csehszlovák fő­

város dolgozói a gyászt öltött Von- 
del-téren tartottak gyászgyűlést.

Az ünnepségen Zápotoczky mi- 
niszteielnök mondott gyászbeszédet.

beszéde után Siroky miniszteielnök- 
holyettes olvasta fel a csehszlovák 
nép hűségfogadalmát a nagy Sztá­
lin emlékéhez. A csehszlovák dol­
gozók megesküdtek: örökre hűek 
maradnak a nagy Sztálin tanitá-Zépotoczky mini zferelnök gyász-

Argentin dolgozók gyászolják J. V. Sztálint

sóhoz, még jobban megszilárdítják 
a párt egységét és szövetségét a 
dolgozó tömegekkel, megszilárdít­
ják a csehszlovák népi demokrati­
kus államot, kövotkezetosen telje­
sítik a szocializmus építésének fel­
adatait.

Buenos-A író«. (TASZSZ) J. V- 
Sztálin, a népek nagy vezére halá­
lának híre mélyen megrendítette az 
argentin népet.

Március 6-án a buenosaiiesi és 
környéki gyúrok és üzemek dolgo­
zói gyászuk jeléül öt-tíz percre be­
szüntették a munkát. Országszerte

gyászgyűlésieket tartanak, amelye­
ken előadások hangzanak el Joszif 
Visezárionovios Sztálin életéről és 
munkásságáról.

Kekkonen finn miniszterelnök rádióbeszédben 
emlékezett meg J. V. Sztálinról

Helsinki. (TASZSZ) J- V. Sztá­
lin halálának híre mély fájdalmat 
keltett Finnország dolgozó népé­
nek szíveién. Helsinki ós más vá­

rosok sok üzemében tartottak gyász­
gyűléseket. A gyűléseken a dolgo­
zók megígérték, hogy lankadatla­
nul fognak harcolni a világ béké­

jének megszilárdításáért.
A miniszterelnök rádióbeszédélxm 

emlékezett meg J. V. Sztálinról.

Delhi. (TASZSZ) Amint Joszif 
Visezárionovios Sztálin halúlliíie el­
érte Indiát, Delhi és a többi vá­
rosok lakosságának legkülönbözőbb 
rétegei végtelen áradatban siettek 
a szovjet nagykövetség épülete felé, 
hogy kifejezésre juttassák mélysé-

J. V. Sztálin halálhírének visszhangja Indiában
ges gyászukat és részvétüket Jo­
szif Visezárionovics Sztálin el­
hunyta alkalmából.

Az indiai parlament március 6-i 
ülésének kezdetén Nehru miniszter- 
elnök szólalt fel, aki mély rés»vé­
tót fejezte ki Joszif Visezárionovics

Sztálin elhunyta alkalmából. A par­
lament Joszif Visszárionovics Sztá­
lin elhunyta miatt félbeszakította 
ülését. Delhiben a kormányópiile- 
tekon félárbócra eresztették a nem­
zeti lobogókat. India számos vá­
rosában gyászgyűlésen emlékeztek 
meg J, V. Sztálinról.

Kétezer hold Ennyivel 
maradtunk 

adósak államunknak a mélyszántás- 
ban. — így kezdik hozzászólásai­
kat a taggyűlésen a füzesgyaxmali 
gépállomás kommunistái. Az idén 
kétszeres erővel keli hozzáfogni u 
munkákhoz, hogy behozzuk a lema­
radást. Nem szabad megengedni ne­
künk, kommunistáiknak, hogy csor­
ba esten a termelőszövetkezetek 
földjének, meg mű velősé ben.

Feb ruár 18-án terme kW értekez­
leten is beszéltek a tavaszi munkák­
ról szóló határozatról'. Ezen az ér­
tekezleten a. kommunista trakto­
risták vállalták, hogy párttaghoz 
méltóan végzik u. rájuk háruló föl­
adatokat. Gyaraki Ferenc sztahano­
vista tniktoros vállalta, hogy éves 
tervét 110 százalékban teljesíti ö 
százaié k ti zem iinyag megtákn rí tás 
mellett. Bökfi Károly sztahanovista 
traktoros vilii élte, hogy tavaszi ter­
vét 110 százalékra teljesíti és a 
munka minőségét javítja. A vetés­
nél összekapcsolt gépeket használ, 
hogy a gépkilmsaná!ás jobb légy m. 
Segéd vezetőjével két műszakban 
dolgozik, hogy az elmaradást mi­
nél előbb behozzák. Molnár Gyula 
olvtnrs brigádvezető a taggyűlé­
sen tett. Ígéretet arra, hogy bri­
gádja élharcosa lesz a nagy tavaszi 
csatának.

mellett, 
azonban

vannak hiányosságok a gépállomá­
son. Nem készültök fel kellően a 
tavaszi munkákra. Most, amikor 
megsokszorozott erőt kíván a mun­
ka, a gépállomás vezetőségei ke­
veset törődik a szervezéssel, sőt

Az eredmények

egyes helyeken gátolják a munkát. 
A hibák jnég a teli gépjavításnál' 
kezdődtek. A félig kijavított gö- 
pekro «ráfogták», hogy készek, tér- 
mészetesen ezek a gépek 1—2 ími, 
szak után használhatatlanná váltak, 
így már most a tavaszi munkák" 
kezdetén najgy a gvpkivé-s, J, 
lesz még később, a nyári és nz 
őszi munkák idején.

Az egyik legnagyobb hiba az, 
hogy a gépállomás párt-z-n-v //•!•> 
■rom készítette fel ke!!.''.:;.! a. néim,y. 
velőket, a párti agukat a tava-y.i 
munkára. Nem foglalkozik n pái(- 
szervozet úgy a dolgozókkal, mint 
kellene. Nem leple dk le az. el­
lenséget, pedig egymásután követ­
keznek a géptörések s olyan ;l]_ 
katrészeknéi, amolyoknól napok 
lenek a ki javít, i.-boz.
I A l<‘Q|(">l>l) képnél j 11,1

“.vág igtui mullk, hogy le.jryo
kell \ árui a ki»nVlítási i.

Síi ií50 en leéli javítani
műnk:Vfc a gáj úHomáson. A komi
n isták no tűrjek meg azt, a n
lazasáj»ot, ami in- ‘mutatkozik s

Hz állami gazdaságokban közel kétezren csatlakoztak 
az 1700 holdas mozgalomhoz

máris sok jó eredményt hozott.
Lgy a kezdeményező surjáni ,U 

lami Gazda&lgbtei á traktorosok jó 
val a határidő előtt végeztek a ko 
iiitavasziak vetésével.

A kiskunsági Állami Gazdaság 
bari nyolcvanon csatlakoztak : 
mozgalomhoz. Nagyrészt óimul 
eredménye, hogy a koratavasziak' 
mát a vetés vége felé tartanak.

Az állami gazdaságokban már 
közel kétezer traktoros és munka- 
gépkezelő csatlakozott Süveges Dá­
niel munkaérdomrendes surjáni 
traktoros felhívásához. Vállalták, 
hogy cgy-egy erőgéppot 1700 nor­
mál holdnak megfelelő, vagy még 
ennél is több talajmunkát végez­
nek idén. A mozgalom ország­
szerte mindjobban szélesedik s

Kedden délelőtt visszautaztak a 
Szovjetunióba a Magyar-Szovjet 
Barátság Hónapján részt vett szov­
jet küldöttség tagjai: Valerij Pav­
lovi cs Druzin, á filológiai tudomá­
nyok kandidátusa, a «Zvjezda» io- 
Bzerkeszlője, Nyikolaj Kirillovics 
Goncsarov, aa »OSZSZSZK pedagó­
giai tudományok akadémiájának le­
velező tagja, a pedagógiai tudo­
mányok doktora, Marija Dmitri- 
jevna Ovszjannyikova, a közgaz­
dasági tudományok kandidátusa, a 
«Szovjetszkaja Zsenscsinu» főszer­
kesztője és S zerge j Fjodorovics 
Bomdorcsuk, a Szovjetunió kétsze­
res Sztálin-díjas népművésze, va­
lamint a Magyar-Szovjet Barát­
ság Hónapján vendégszerepelt szov­
jet művészkiildötteóg tagjai közül: 
Jui'ij Miljutyin, Sztálin-dijas ze- 
ttBSzeraő, Nyikolaj Anoszov pro­
fesszor, karmester, az OSZSZSZK 
érdemes művésze, Baisza Sztrucs- 
kovu ós Jurij Koudratov Sztá,lin- 
díjtrs, a moszkvai Nagy Színház 
magántáncosai, az OSZSZSZK ér-

Vaszilij Vasziljevics Kuznyecov 
a Szovjetunió rendkívüli és meghatalmaz .tt 

nagykövete a Kínai Népköztársasághai
Moszkva. (TASZSZ) A Szovjet­

unió Legfelső Tanácsának Elnök­
sége Vaszilij Vasziljevics Kuznye- 
covot, a Szovjetunió külügyminisz-. 
terhelyottesét, a Szovjetunió rend­
kívüli és meghatalmazott nagyköve­
tévé nevezte ki » Kínai Népköz- 
társaságba,

A Szovjetunió Legfelső Tanácsá­
nak Elnöksége Alakszandr Szomjo- 
novics Panyuskiiifc, a Szovjetünk 
eddigi rendkívüli és meghatalma­
zott nagyköveiét, a Kínul Népköz- 
társaságban felmentette e tiszt v.e 
alól- más munkakörbe való boos/la » 
miatt.

crolnak az elv.- után fog.ist, y • |i,r‘ 
szántás utáni fogasolás nagy víz- 
mennyiséget Iáról a földb,a íj « u 
talajoiőkészítés egyik legfőbb elei. 
féltőtől» a bő tömésnek. A Irinyii,, 
munkából adódik az is, hogy egyca 
traktorok félnapokig állnak üzem­
anyaghiány miatt. Van a fép á.w- 
máson üzemanyag, de egye cl; Im-

t

romt-enelc szoros kapcsolatot n icr- 
me'őszüvetke/eb-kkol, mórt <•»),!; kö­
zös erővel tudják győzelemre vinni 
a tavaszi nagy csiíát.

Csepkő 717 V-1.

Elutaztak a Magyar-Szovjet Barátság Hónapján 
résztvett szovjet küldöttség tagjai

demos művészei, továbbá M. V. 
Karandasova zongoraművésznő.

A szovjet vendégeket a fej-ihegyi 
repülőtéren Erdei Ferenc földmű­
velésügyi miniszter1, a Magyar-Sz ,v- 
Társaság elnöke, Erdey-Grúz Ti­
bor, felsőoktatási miniszter, Jóború 
Magda, a közoktatásügyi miniszfor 
első helyettese, Mihá’yfi Ernő inj>- 
művelési miniszterhelyettes, Szabó 
Piroska, az elnöki tanács titkára, 
Csillag Miklós, a Népművelési .Mi­
nisztérium zene- és táncművészeti 
főosztályának vezetője, Kelen Bú is 
az, MSZT főtitkára, Vess Istvánná, 
az JdNÜSZ főtitkára, Kaktrk Jó- 
zsofnó, áz MSZT titkára, Máriái 
András, az MSZT budapesti szerve­
zetének titkára, Szabó Ferenc, Kos- 
suth-díjaa zeneszerző, a Magyar 
Népköztársaság érdemes művésze 
búcsúztatta.

Jelen volt a búcsúztatásnál J. 
D. Iiiszcljov, a Szovjetunió ma­
gyarországi nagy-kevote, a nary kö­
vetség több tagja, valamint V. A 
Kuzmenko, a VüKSZ magyarof- 
szági megbízottja.

i

1953 március I íj

A tavaszi 
Tóth amit
Egyre jobbá váiik| 

kell. Nem szabad 
percet sem. A késcdl 
termázsa lennéskil 
Hazánknak, dolgozd 
bő termést kell bel 
Kétszeresen indokol! 
lyi fagy, aszály cs 11 
technikai móilszerck| 
nak hiánya miatt 
termés. Másrészt túl 
lehetetlen torvgazdál 
talní. Nőin tudjuk

né/nevelői i|

s kevésbbé értetik 
vetés, az agrolechnl 
rck alkalmazásának! 
Emiatt főleg az ej 
gozó paraszlok nagl 
lyog a korai velőst! 
laszlja a tavaszi il 
késedelmességet azzl 
indokolni, hogy »lii| 
Ez nem állja meg 
enyhe lalajmenli faj 
folyásolják a vetési, 
dőlni kell, hogy vé 
lódik a munka s a 
jónéhány vagon leni 
sível fizetünk rá. 1| 
ben a kulákok s í 
alatt álló maradiak 
liycn < alapszik a 
viszolygás. Az eh: 
lölrl) termést belakal 
dolgozó parasztok II 
leltei végzik a tavasa

TÓTKOMLÓSON | 
vetkezetek egészen 
ladtak a tavasziak vl 
még szántatian terülj 
lásával. Az egyénileg I 
raszlok közül is toll 
nak, vetnek, sőt egyrl 
például Lehóczki Gyl 
das dolgozó paraszt F 
nak is. Többen — 
Pál — befejeztek a 
vetéséi. Jakublyánsj

fuvarozott

Ezért és a Ireadás 
elszabolálásáért k< 
ítéltek. A lovakkal 
rozik tovább, mit 
szánlallan földlcr 
mennyire lazára v 
a kulákok, a feni 
mutatja legjobban 
kok tulajdonában 
tavaszi vetésterül 
holdat szántottak 
hét végéig.

A községi lanác: 
ményebb kézzel k 
kulákokat területe

A tavaszi
Vctőmagcsei-él alb 
közöllek. Idegenke 
búzától, mert nun 
gyarázza nekik at 
Bét. Lehetetlen 
csa*t ifj. Benc Mi 
Matyelka Mihályn 
kívül még néhán; 
raszlnak volt an 
hogy 40-100 kg 
vetőmagot tudjon i 
búza vetés terület

A népnevelők n 
me8 a nedvesség 
108 módszerét. I
az, hogy példáit 
hoidas középpa 
^nevették szó 
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a nap és a szél 1
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A tavaszi munkák tapasztalatai 
a lbomláson és Csanádapácán

ViUa+saiok Hépt

Egyre jobbá válik az idő. Vélni 
kell. Nem szabad késnünk egy 
percet sem. A késedelem sok mé- 
lermázsa lennéskieséslt jelent. 
Hazánknak, dolgozó népünknek 
l< termést kell betakarítanunk. 
Kétszeresen indokolt ez. A tava- 
hi lágy, aszály és főleg az ngro- 
h clmikai módszerek alkalmazásá­
nak hiánya mialt kevés volt a 
termés. Másrészt tartalék nélkül 
leheleden tervgazdálkodást foly

építeni, erősíteni hazánkat, nem 
tudjuk tervszerűen növelni né* 
púnk jólétét, békénk, alkotása­
ink, szép életünk védelmét.

A fenlick megmagyarázásával 
kell népnevelőinknek egyember- 
ként a velés, a tavaszi munkák 
szakszerű, új agrotechnikai mód­
szerekkel való elvégzésére mozgó­
sítani dolgozó parasztságunkat. 
A példák sokasága azonban azt

látni. Nem tudjuk tervszerűen | mutalja, hogy

li<\'nevelőink kevésbbé kísérik figyelemmel 
a tavaszi munkákat

s kevésbbé értetik meg a korai 
vrlés, az. agrotechnikai módsze­
rek alkalmazásának jelentőségét, 
limait főleg az egyénileg dob 
gozó parasztok nagyrésze viszo- 
lyog a korai velőstől, hűzza-lia- 
laszlja a tavaszi munkákat. A 
késedelmességet azzal igyekeznek 
indokolni, hogy »hideg a föld«. 
Ez nem állja meg a helyét. ;Az 
enyhe lalajmenti fagyok nem be­
folyásolják a vetést. Arra is gon- 
dolni kell, hogy végül összetor­
lódik a munka s a halogatásra 
j a hány vagon termés elveszté­
sével fizetünk rá. Legtöbb csel­
ben a kulákok s a befolyásuk/ 
akiit álló maradiak »szakvélemé­
nyén alapszik a vetéssel való 
viszolygás. Az előretekintő és 
lobi) termést betakarítani akaró 
dolgozó parasztok teljes lendü­
ld tel végzik a tavaszi munkát.

TÓTKOMLÓSON a termelőszö­
vetkezetek egészen jól előreha­
ladlak a tavasziak vetésével s a 
még szántatlan területek felszán- 
lásával. Az egyénileg dolgozó pa­
rasztok közül is többen széuila- 
)ial(, vetnek, sőt egyesek — mint 
például Lehóezki György 3 hol­
das dolgozó paraszt — sírni‘.óz­
nak is. Töblx-n — mint Pipis 
hal — befejezték a tavaszi árpa 
vetését, .lakublyánszki György,

Kolcuár István és mások pedig 
szorgalmasan szántollak. A szán­
tásban nagy lemaradás mutatko­
zik a még 10 egyénileg dolgozó 
paraszt területén. Az elmúlt hét 
végéig még mintegy' 300 hold te- 
rülelük vári szántásra. A kulákok 
nagy része eltűnt Tótkomlósról, 
a több mint kétszázból már csak 
20— többnyire — vén kulák ma­
radt a községben. A tanács azon­
ban alszik. Meg egy kulákot sem 
hozatott vissza a földre dolgozni.

C.SANADAi'Ac vN is nagyon 
dívik a kulákszabolálás. Például 
Horváth Béla 21 holdas kulák- 
esemelc és Kaposi Sándor ku­
lák saját földterületén néhány 
karcolásnál többet még nem tett. 
Egyelhiii szem tavaszi növény­
magot sem vetetlek el. Ennek el­
lenére kereken megtagadták azt, 
hogy a földmíívesszövctkczcl te­
rületén vessenek fogataikkal- A 
tanács nem vonja felelősségi'« 
őket, így azután érthető, hogy 
a többi kulák sem vet. Például 
Györgyi Mihálynv kulákasszony- 
nuk li hold földje hever parla­
gon. Hegedűs Lajos, volt kis­
gazdapárti főkolomposnak már 
kél éviién a tanács avattatta le 
a búzáját. Az elmúlt ősz folya­
mán Hegedűs fogatával állan­
dóan

fuvarozott jó pénzért s 11 hold földterületéi 
pedig parlagon hagyta

Ezért és a beadási kötelezettsége 
elszabolálásáéri kél évi börtönre 
ítélték. A lovakkal most fia fuva­
rozik tovább, mit sem törődve a 
szánlatlan földterületükkel. Hogy 
mennyire lazára varrnak engedve 
a kulákok, a fvnlieken kívül az. 
mutatja legjobban, hogy a kulá­
kok tulajdonában lévő 550 hold 
tavaszi vetésterületből csak 35 
holdat szántottak fel az elmúlt 
hét végéig.

A községi tanácsnak sokkal ke­
ményet)!) kézzel kell kötelezni a

lására. Annál is inkább, meri — 
mini ahogy a korábbi gyakorla­
tok .indulták — a kulákok elleni 
laza harc mialt az egész község­
ijén késeit a munka.

A »Köztársaság« tszcs március 
1-én 100 százalékig befejezte oz 
árpa velését. A »Haladás« tszcs 
négynapi vilatkozás után, 5-én 
kezdte meg az árpa vetését. Az 
egyénileg dolgozó parasztoknak 
380 hold területbe kell tavaszi 
árpát vetniük. Az elmnlt hét fo­
lyamán a jó idő ellenére, azon­
ban alig 50 holdat vetetlek eLkutákokat területeik megmunká

A tavaszi húza vetése is vontatottan halad
Vetőmagcserél alig 8—10-vn esz­
közöllek, Idegenkednek a tavaszi 
búzától mert nincs, aki megma­
gyarázza nekik annak jelentősé­
gét- Lehetetlen ugyanis, hogy 
csak ifj time Mihálynak, idős 
Matveika Mihálynénak és rajtuk 
kívül niég néhány dolgozó pa­
rasztnak volt annyi terménye,

°gy 10—100 kg tavaszi búza­
vetőmagot tudjon cserélni az őszi 

úzavcles terület kiegészítésére.

Felszabadulási Hét“
a Pamutszövőben
A Szabad Nép mán nun el 

: eejei számából értesültünk u 
• eztúlmvárosi nagykohó építői- 

m* nagyszerű kezdeményezi'! 
Béről, mely szerint hálájukat 
és szoietoUiküt úgy akarják 
kifejezni a hazánkat felszaba­
dító Szovjetunió és annak nagy 
vezére, a magyar nép igaz, 
barátja, Sztálin elvtárs iránt, 
hogy március 2 tói április 4-jg 
Felszabadulási Hetet tartanuk.

Ezen kezdeményezéshez mi, 
a Pannitszövő dolgozói is 
örömmel csatlakozunk és jól 
megszervezve Felszabadulási 
Hetet tartunk üzemünkben.

Rohamosan közeledik április 
4e, hazánk felszabadulásának 
nyolcadik évfordulója. ]•’, nap 
tiszteletére a Szovjetunió iránti 
hálánk kifejezéseképpen mi, a 
Pamutszövő dolgozói szocialis­
ta kötelezettség vállalást tet­
tünk arm. hogy 1953 első ne­
gyedévi tervünket két nappal 
olőbb fejezzük lie. 'Továbbá a 
Felszabadulási Hót siker© ér­
dekében vállaljuk, hogy:

1. A második évnegvedi te- 
sziléit tervünk sikeres elvég­
zéséhez Szükséges műszaki fel­
tételeket biztosítjuk úgy, hogy 
a III. szövődé automatizált gé­
peit a tervben megállapított 
március 31-i határidő helyett 
március 21-ro Szereljük át sima 
szövőgépekké.

2. Vállaljuk. hogy n jelen 
légi gép fordulatot három szá- ; 
Zalákkal növeljük, ezen kérész- ■ 
till termelékenységünk emel- : 
kedni fog.

3. Sztahanovistáink vállalják 
Rődor- mozgalom kerelé-

lien, hogy n hozzájuk beosztott 
szövőtanulók fele t sztahanovis­
ta őrséget állnak, április 1-ig 
átadják munkamódszereiket és 
továbbiakban is ergibk őket.

4. Az újító mozgalom szélosi- 
tése órdekétiou a szakszervezet 
cs az újítási felelős az »üzem 
legjobb újítója« címért ver 
Sonyt indítanak.

5. A Cöntkih-mozgnlom kére 
tébon, a minőség megjavítása 
érdekében a szegedi toxtiimű 
vekkel együttműködési szerző­
dést kötünk.

ti. Vállaljuk, hogy az átsze­
relések miatti nyolcmilliós ve­
tés lemaradásunkat a Felszaba­
dulási Hét ideje alatt behoz­
zuk.

Ezen vállalást a dolgozók 
röpgyüléseken tárgyalták meg 
és annak teljesítését örömmel 
fogadtuk meg.

A mezőgazdasági
tudományos kutatómunka feladatai
Iparosításunk gyorsuló üteme 

megköveteli, hogy mezőgazdasá­
gunk is korszerű és fejlett le­
gyen. Sztálin elvtárs nagyjelen­
tőségű müve: »A szocializmus 
közgazdasági problémái a .Szov­
jetunióban« — minket is figyel­
meztet arra, hogy a szocialista 
társadalom gazdasági alaptörvé­
nyét hazánkban is érvényesít­
sük s országunk dolgozóit és 
iparunkat maximálisan lássuk el 
mezőgazdasági termékkel. /X ter­
mésűi lúgok szüntelen növelésével 
egy ült a termelés költségeit is 
csökkenteni kell.

Mezőgazdaságunk kor­
szerű fejlesztése feltételeinek ki­
kutatásában és megvalósításában 
nélkülözhetetlen segítségei ad a 
tudományos kutató munka. Kiha­
lóink fáradhatatlanul keresik azo­
kat a termelési módszereket, ame­
lyekkel lübbel és jobbat tudunk 
termelni. A kutatómunka feladata 
az, Hogy Tij — az eddiginél jobb

növény- és állatfajtákat neme­
sítsen, a lalajszcrkczet megjavu­
lására alkalmas vetésforgókat kí­
sérletezzen ki. Külföldön bevált 
öntözési módokat, termelési mód­
szerekéi, növényeket és állatokat 
honosítson, rejtett takarmánybá- 
zisokat fellárjon, új mezőgazda­
sági gépekkel kísérletezzen. IIosz- 
szas lenne felsorolni mindazokat 
a feladatokat, amelyek a mező- 
gazdasági tudományos kutató­
munkára várnak.

Nagyon fontos kérdése a ku­
tató munkának az, hogy a ter­
melőmunkát valóban előre vi­
gye s mindig a legsürgősebb fel­
adatokkal foglalkozzon. Ezért a 
kutatómunKa irányát, témáját 
mindig a termelés kérdéseihez 
kell kapcsolni. Ezt úgy lehet el­
érni, hogy a kutatási témákat 
központilag állapítják meg. A té­
mákat kiválasztó bizottságban 
részlvesz az MDP Országos Köz­
pontja, az Országos Tervhivatal, 
a Földművelésügyi Minisztérium 
operatív osztályai, az ÁGEM és a 
Tudományos Akadémia.

Pártunk a kutatómunkának 
nagy jelentőséget tulajdonít. Ez

a magyarázata annak, hogy ma 
hazánkban a mezőgazdasági tu­
dományos kutatómunkára millió­
kat fordíthatunk. A beállított kí­
sérleteknek igen nagy az értélre 
népgazdaságunk számára. Pár­
tunk és kormányunk nemcsak 
a kutatóintézetek anyagi támoga­
tásával értékeli a munkát, hanem 
az élenjáró kutatók jutalmazásá­
val is. A mull év végén például 
a legjobb eredményt elért kuta­
tók 81.000 forint jutalomban ré­
szesüllek.

Kutatóintézeteink ezért tudnak 
olyan jó eredménnyel dolgozni, 
mert a Szovjetunió kutatóintéze­
teitől felbecsülhetetlen értékű la- 
pasz La latokat és kísérleti anyagot 
kapnak. A szovjet kutatók rend­
szeresen támogatják a mi kutató­
ink munkáját.

A szovjet kutatóintézetek 
tapasztalatai arra figyelmeztetnek 
minket, hogy a kutatómunkái 
szélesebb körre kell kiterjeszteni. 
Liszenko szovjet akadémikus azt 
mondla, hogy a szovjet kihalá­
sok azért olyan eredményesek, 
mert a kísérleti gazdaságokon 
kívül a szovhozok cs kolhozok 
dolgozói is lelkesen támogatják 
azokat,

A mi tangazdaságainknak, ál­
lami gazdaságainknak és lermc- 
lőszövelkezeleinknek is mielőbb 
ul kell érni azt a fejlettséget, 
hogy kutatóintézeteink azokba 
kísérleteket helyezhessen ki s így 
a kísérleti gazdaságoknál jóval 
szélesebb körben és eredménye­
sebben végezhessenek kutató­
munkái. A kísérletek kihelyezése 
csak akkor lehet eredményes, ha 
a szakemberek, de a fizikai dol­
gozók is felismerik annak nagy 
jcteihőségét.

Igyekezzünk tehát a tudomány 
élenjáró eredményeit megismer­
ni s azokat a tangazdaságokba 
és a szocialista mezőgazdaság 
egyéb szektoraiba is átültetni, 
népszerűsíteni, mert eredménye­
ket csak az elméletnek a gyakor­
lattal való összekapcsolása útján 
érhetünk cl.

Vince Ferenc
szarvasi mezőgazdasági technikum.

Átvettük gépeinket szocialista megőrzésre

Zsíros Mihály párttit.kivr, 
béikéiscsnbai Pannitszövő.

Lehetetlen állapot az is, hogy 
6-án estig még 1198 hofd terület 
várt szántásra Csanádapácán. Fő­
leg az egyénileg dolgozó parasz­
tok vannak lemaradva, hiszen a 
»Köztársaság« tszcs-nek csak 14, 
a »Haladás« tszcs-nck 46 hold 
szántani valója van. A maradi- 
ságra, a község vezetőinek meg­
alkuvására, a dolgok lassú mene­
tébe való lielenyugvására jellem­
ző az is, hogy

a község határában egyáltalán 
nem folyik a simitózás

* népnevelők nem magyarázták A tótkomlósi és a csanádapácai
I**' ’’ a ftedvességtárol ásnak e fon- 
** módszerét Ezért történt meg 
az, hogy például Zsika Imre IQ 

a-s középparaszlot csaknem 
műveltek szomszédai, amiért 
. as közben láncboronával — 
^rsze jobb a Villiams-féle simító 

' ímilózta a földet, nehogy 
aí> ,'s a szél kiszikkassza.

községi pártbizottságoknak sok 
kai jobban kell segíteni a tava­
szi munkát s az egyéni agitáció 
állandó javításával mozgósítsák a 
munkáltat halogató dolgozó pa­
rasztokat. Ugyanakkor vezessék 
rá őket az agrotechnikai módsze­
rek alkalmazására.

Leplezzük le 
a spekulánsokat!

Mi, ellenőrzők, szívós harcot ví­
vunk ezért, hogy megszüntessük a 
sorbnmillárt ős leleplezzük n spe­
kulánsokat. Február 27-én a 4-es 
aruda lisztet osztott ki és a töme­
gekben errőron hangoskodott Csiz­
madia Lajosné, Csokonai-utoa 13. 
szám alatti lakos. Másnap, február 
28-án az orosházi piacon 10 fo­
rintért árulta a lisztet kilónként. 
Ellenőr társaim Csizmadia Lajosnét 
leleplezték és az eljárást megindí­
tották ellenie. A városi, járási ta­
nács begyűjtési szervei mindent el­
követnek, hogy a közellátásunkat 
zökkenőmentesen vezessék. Do a 
dolgozóknak is kötelessége, hogy 
az ilyen Csizmadia Lajosnc-féló- 
het leleplezzék, akik a becsület® 
dolgozókat igyekeznek megtévesz­
teni.

Vetró Józftef, Ormhíxa-

A mi üzemegységünkben az elv- 
társak elmondják, hogy szüksé­
gét érzik annak, hogy .tanulja­
nak, mert a géppel való munka 
megkívánja az elméleti tanulást. 
A hiány az, hogy az előadó elv- 
társunk nem készít magának kü 
lön előadás-vázlatot, hanem csak 
úgy olvastunk fel a könyvből 
és így nem tudja úgy lekötni 
a hallgatók figyelmét, mint ahogy 
ezt az am úgyis rövid idő, ami 
hátra van, számunkra megkí­
vánja.

Hiányosság van egy másik 
üzemegységünkben is Csalókama­
ráson. Beszélgettem az oltlevő 
traktoros elvtársakkal, többek 
közölt Iligyed Sándor elvlárs- 
-sal, alti Szlálinycccel dolgozik 
és elmondta, hogy a múlt gazda­
sági évben három hónap alatt 
1116 kát. hold földön végezte el 
a szántási munkálatot. Az Ígéretet 
megkapta, hogy prémiumot kap 
és kitüntetésre is felterjesztik, 
azonban mindez eddig nem tör­
tént meg. Ugyanitt Paksi Adám 
elvtárs már második hónapja 305 
forintot kap, mint összkeresetet, 
közben a munkaidőt hiánytala­
nul ledolgozta. Balia Mihály, Ist­
ván Sándor elvtársak elmondot­

ták, hogy már hosszabb idő óta 
géppel dolgoznak, szeretnék, ha 
elmehelnének iskolára, hogy a 
gyakorlati tudásuk mellé az el­
méleti tudást is megszerezhet­
nék, azonban még az esti szak- 
tanfolyam sincs megszervezve, 
ami pedig szükséges volna. Hiá­
nyosságnak látom azt is, hogy 
amikor mindegyik üzemegység fő 
munkája a gépjavítás volt, ugyan­
akkor az oltani traktoros elvlár- 
sak egy részét különböző gazda­
sági munkára osztották be azzal, 
hogy a gépesítésben nincs mun­
ka. Őrömmel írom azt, hogy mi 
itt, az ómezőliegyesi üzemegység­
ben lévő traktorosok mindnyá­
jan szocialista megőrzésre vál­
lal luk gépeinket, ez elősegíti a 
jobb munkánkat, a gépek jobb 
gondozását, mert ez megszünteti 
azt, hogy minden nap más és 
más dolgozó kerüljön egy-egy 
géphez anélkül, hogy azt alapo­
san meg tudnák ismerni. A vál­
lalásunk teljesítésével járulunk 
hozzá ahhoz, hogy az 1953. gaz­
dasági év eredményekkel zárul­
jon.

Kardos Júlia traktoros,
mezőhegvesi áll. gazd. 

ómezőliegyesi üzemegység.



A megyei pártlap szervezésének eredményei 
és hiányosságai a békési járásban

gLl".. megnézzük általában a békési já á>b.in a Viharsarok Népe .szervezését 
amit a Megyei Pártbizottság tűzött ki részünkre feladatként — nem 

mm (Pi.ltjuk el, hogy nem tettunk ennek é'(lekében semmit, de azt sem mond­
hatjuk el, hogy valami jó munkát véget tünk,

Néz/iik meg, hogyan segitettek pártbizottságaink, pá*tszervezvtvink ebben a 
komoly munkában?

A iá’-ási pártbizottság ágit, prop. osztályánál megbeszéltem a kampány 
megkezdéséhez szükséges feladatokat, A. J, "B. körlevelet adott ki — habár 
kéiőn. hisz feb’uát 13-án adta ki és 15-én indult a kampány. 13-án már niin- 
den községben az értekezleteket kellett volna megtartani, ez mar kezdeti hiba

A másik hiba, hogy a J. B. nem követelte a jelentésadást és igv történt 
az, hogy Mezőmcgycrcn vsak 21-én osztották ki értekezlet nélkül a meg­

rendelőlapot — persze eredményről nem is beszélhetünk.
Békésen a községi pártlnzottság titkára, - amikor odamentem és elmond- 

tam a feladatokat —, azt mondta, hogy tud: i ó (?), megkapták a körlevelet,
de azt mondjam meg, hogy hogyan hívja össze az értekezletet, mert más
feladat is van. Nem Ls hívták össze az értekezletei, csak kiosztották a megren­
delő l.ipokat. ebből adódott, hogy mint iá á<i székhelyen, 71 darab sajt »meg­
rendelés történt mindössze,

Nem segítette a békés tar hősi pár.tze'vezet sem ezt a munkát, nem is tett 
é de kében semmit, A tarhosi AMG pár i titkára azt mondotta, hogy őne­

kik ne adjon a pártszervezet megrendelő lapot, ők majd kapnak a J. Ft-tői.
így vélekedett a csárdaszállási ÁC. vezetősége is. Pcrszc kimaradtak a k.,m- 
pányból, habái a leggyengébb a pártéiul m két helyen, a népnevelők munkája 
(s igen gyenge.

N m segitett a csá daszállási páris/ci \ezet sem, három földmüvesszövet- 
fcezeti dolgozó és a pántlikái megrendelte a Viharsarok Népét, de elmon­
dották. hogv nem is foglalkoztak vele, így több előfizetés nem történt.

Kamuton szjnte látszott a párttitkáron, lmgy »unja» a sajtóról való be- 
szélge .Nt, I’e sze, a kamuti »Lenin« t>z-bcn pusztult a télen a ló-, disznód, 
bo faállomány, de azért nem látták az elviávsak a sajtó szükségességét — mint 
nevelő fegyvert,
IVf g\on jól segítette a kampányt a mezőbe ényi pán bizottság titkára, ahol 

’ 61 Vihariatok Népe és 3 Szab id Nép előfizető lett. .Mezóbeiénybcn
a tég!ag>ávbatn 5 darabot vállaltak és beszerveztek 21 darabot. Több mint 400 
százalékra teljesítették vállalásukat,

Mivonyban, ahol a pártszervezet ugyancsak gondot fordított rá, hogy mi­
nél több dolgozóhoz jusson el a párt szava, van is jó eredmény, A muronyi ÁG- 
ban anuár 15 óta — több mint 80 dolgozó fizet elő a párt lapjára.

Ha i \irá$i pártbizottság nem harmad endü kérdésnek tekinti a sajtóimul- 
k/t mint ah-ig) a békési járási titkár elvtárs 1 Kiismerte, akkor a békési já- 
iú- i.'.n a n>uron)i pv’di áh alánossá vált volna.

BALK US IMRE békési járási szervező.

A máiTius 15-én me«tarlandó 
n<‘inze(közi nőnapok előadói

\ Nemző'k«».-; Nőnap ünneplése — a 
i.etnzeti gyá'/. miatt — máo ius 8 a he- 
■ •or. : 11-• i is 15-én, vasárnap lesz meg-

A . nnepi előadók névsora: 
Orosháza: Teknős Péterné, az.

n'i'uy- központi titkársági tagja,
Csr.r*ás I ip'ák láuosné,
GerandáS: Tóth Pál József né,
1 űtkemlós: N em sok Pálné,
Battn-nya: Tóth Gézáné,
Mezökov áiShdza: Kovács Anna, 
Reform Jtus kovácsháza: Unyatvinszki 

M ít í ■

Mezöb.Tény: Mórocz Istvánná, 
Szeghalom: Korsor Gáborné,
Békés: Kés jár Paine.
Kamut: Árvavölgyi János né. 
Kondoros: Seben Mátyásné,
Szarvas: Vizsnyiczai Jánosné, 
Sarkad: Mázán Judit.
Okán}': Lukács József né.
Gyoma: Timóiity Istvánná, 
Ecsegfalva: Balogh Mihálync, 
Nagybánhegy.s: Pálinkás Fcrencné, 
Kéíegyháza: Jacsek Ilona,
Békéscsaba: Bodó Pálné,

MNDSZ Megyei Titkárság

A postaügyi minisztérium 
közleménye

Száin elviá s halála alkalmából a 
) .'g a' posta kétforintos névértékű etil­
lé blokkot bocsát forgalomba. Az em­
lék biok kot a fi a'.c'ia postahivatal áiusit- 
ja és különleges keletbélyegzőt használ.

MOZI
SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Bei- 

k 5, saha, Március 11—17: »Feledhetetlen 
1919.«

PEToFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula. 
Március 11—13: »Demokratikus Német­
ország«

PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ, O.osliá- 
za. Március 11 —17: »Széttört bilin esek..:

•f.

vv

j&ymfi

V békéscsabai rcpülőmodellpzök 
sikere

1933 február 22-én rendezték Szegeden, 
a Szabadság Filmszínház helyiségében 
Bács-Kiskun, Békés és Csongrád megye 
modellezőinek zárttéri modellversenyét, 
A mindössze 2—3 gramm súlyú kis re­
pülőgépek elkészítése igen nagy figyel 
met és pontos munkát igényel. Már 
hetekkel előbb készültek a versenyre a 
békéscsabai modellezők is, mert tudták, 
hogy a verseny sorsát a jobb minőségű 
munka fogja eldönteni, hiszen a zárt 
helyiségben nem számíthatnak az idő 
segítségére, a szerencsére. Itt az győz 
aki jobban felkészült, pontosabban dől 
gozott, I I I

A versenyen a három megyéből cisz- 
szesen 50 gép indult 34 versenyzővel.

A mikrofilm bevonatú modellek ka­
tegóriájában a következő eredményeket 
értek cl a békéscsabaiak: második he­
lyezés: Vándor Pál 4 perc, 23 másodper­
ces eredménnyel, 4. helyezés Boszágh 
Pál, 5. helyezés Lázár László, 6. IIra«- 
bovszky Pál.

Ezenkívül Békés megyéből került ki a 
10., 12., 14., Kx, 17., 18., 19., -20, helye­
zett is.

A papivbevonatu modellek kategóriá­
jában első lett Valastyán János 3 perc 
23 másodperces eredménnyel, harmadik 
Pálfalvi Imre. az Orosházi Kinizsi ver­
senyzője,

örömmel, a jól végzett munka tudatá­
val jöttek haza modellezőink a sikeres 
verseny után. Az eredmények arra ösz­
tönzik őket, hogy a jövőben még lelke­
sebben dolgozzanak és készüljenek a 
nyári vitorlázó és motoros szabadtéri 
versenyekre.

És mig a kis gépeket építik, indítják 
a kék ég felé, közben arra a gépre 
gondolnak már, amelyet ők vezetnek 
tnajd a felhők közé, hazánk egére, hogy 
megvédjék velük légterünket és dolgozó 
népünket.

___ [/tUai&aioU Hifit

Időjárás jelentés
Várható időjárás ma estig: Felhőátvo­

nulások, néhány helyen kisebb futócső 
vafcv havazás. Élénk északi szél. Az éj 
szakai fagyok tovább tartanak, a nappali 
hőmérséklet főleg északkeleten kissé 
emelkedik. Várható hőmérsékleti értékek 
az ország területére: ma reggel mínusz 
2—mínusz 5. déllxni északkeleten 6—9, 
másutt 8—11 fok között, A várható napi 
középhőmérséklet plusz négy fok alatt 
lesz.

1853 március II., szerda

ICá<l ió

Március 11., szerda 
Kossuth Rádió

5.00 8.30-ig Reggeli zenés műsor a 
munkába induló dolgozókéik. Közben
3.30 11 i vek. lapszemle. 6.00 Falurádió,
6.45 A S’ábad Nép mai vezércikke. 7.4
1 c- ele/őink jelentik, 11.30 Nagy érzések. 
Hja Evenburg írása. 11 10 Indulók, hang 
lemezek. 12.00 Hírek. 12.10 Népi dem« 
kvatikus országok zeneszerzőinek szint- 
fótiikus müvei, 1130 Szovjet zeneszei" 
zők dalai a békétől. 14.00 Időjárás- és 
vízállás jelentés. 14 13 Uttörő-hiradó. 14.35 
Orosz románcuk. Hanglemezek. 14.50 
Hangverseny gyermekeknek, 15.30 Kínai 
és koreai dalok, 15.45 »Értetek csatáz 
tarn!« Tá"ász Sevcsenko versei, 16.20 A 
határőr, Rádi-f áték. A gyermek rádió 
műsora. 17.00 Hitek. 17.10 Magvar hang 
sze szólók. Hanglemezek. 17.30 A dollár 
álarc nélkii’. Előadás. 17.-15 Az Alekszan 
do -eg- ü es műsorából. Hanglemezek. 
18.10 Épitjiik a nép országát. Az építő­
ipari dolgozók félórája. 19 00 Hangosuj 
ság. 20.00 Tiz perc külpolitika. 20.10 
Sztálin ügyének győzelméért. 20 40 A mi 
Sztálinunk, Illés "Béla Kossuth-dijas i»á 
sa. 21.00 Magyar művészek hangverseny 
22.00 Hjrek, sport. 22.25 A magyar rádió 
szimfónikus zenekara játszik, 23 15 Kiasz 
sz.ikus zeneszerzők müveiből, 2100 Ilitek

Petőfi Rádió
6.09 A béke és katonái- Hanglemezek.

6.30 Schumann: A-moll zongora ver- 
senv. Hanglemez. 7.00 Két orosz nép­
dal, Hanglemezek. 7.35 Magyar zene­
kari müvek, 8 10 Klasszikus kórusmüvek. 
9.00 Hangszerszólók. 9.20 Aljosa gyer­
mekkora. A gyermeki ádió műsora- 9.45 
Daltanulás. Bohár: üdvözlet a Komszo 
mólnak, A gye'mekrádió műsora. 10.00 
Hitek, 10.10 A Svjesnyikov-kórus müso 
fából, 10.30 óvodások műsora. 11.00 El 
nyomott népek dalai, 15 00 Dalok. 15.35 
Koszorú. Magyar költők Sztálinról. 15.50 
Részletek Maiscagni »Pärasz tbecsül et« 
c, operájából. 16.30 A szovjet társadalom 
erkölcsi és politikai egysége. Előadás.
16.45 Szervánszkv: Fuvola-trió. 17.15 Az 
Elbától a Csendes—óceánig. Szovjet 
és népi demokratikus híradó, 17.30 Nép 
dal kórusok, 17.45 Az ifjúság esküje. Ba 
lakás Tibor Írása, 18 00 Lengyel szitu 
fónikus müvek, 18.45 Szovjet zenekai 
müvek. 19.13 Musszorgszkij müveiből.

Apróit ivdctéselí

Egv jókafban levő mély gyermekkocsi 
eladó, Békéscsaba, Bei ényi-u, 74.
Eladó egy átalakítható ebcdiő-butoi'; Bé­
késcsaba, Békési-ut 8,
Egy négyhengeres Fiát benzinmotor ön­
tözésre és darálásra is alkalmas, eladó, 
Békés, IV., Kossuth-u- '34 1,
Nagy bánhegyesen eladó egy szalongar- 
nitura, nagy toilet tükör, egy masszív, 
remek kivitelű köny vszekrény és egy 
használt sezlon*; érdeklődni: Wesselényi- 
u. 5 alatt, a háztulajdonosnál.
Egy prjma ajtó eladó, Békéscsaba, Föld- 
vái'i-u, 15.
3 kát, hold görögdinnye részib«)! kiadó; 
érdeklődni•, Békéscsaba, Földvári-u, 12,
Személy-, vagy tehergéjikocsivezetői ál­
lást vállalok, Cim a békéscsabai kiadó­
ban.
Azonnali beköltözéssel félház eladó, Bé­
késcsaba, Jókai-u, 8.
Elveszett Békéscsabán egy hosszú férfi 
téljkabát, 2 csomag, kalap és nyaksál. 
Becsületes megtaláló jutalomban részesül; 
Csanádapáca, Tanya 218.
Könyvelésben, bérelszámolásban jártas
főkönyvelő elhelyezkedne vidéken is.
rSzorgalmas« jeligére a b-csabai kiadóba.
Keveset használt feliét sportkocsi eladó,
Békéscsaba, Damjanich-utca 12.
8-|-l-es törpe Su|>er rádió eladó, Békés­
csaba, Fürst S.-u. 26.
Békéscsaba, Partizán-u, 41. sz félház
utcai része eladó, beköltözhető.
Zongora, Börzendorfer, körpáncélos, ke­
reszt liuros eladó, Békés, Fábián-u. 5. 
(Csonka),
Eladó Békéscsaba, O'oshá'/i-ut 19 sz,
[élliáz, beköli űzhető; ét'dcklfkhii kapu* 
jejá at, balra.
Egy mély gyurmekkoc.Vi cl.id •. Békés­
csaba, Baithy/my-u. 4.

Levelek a tavaszi munkákról
A gépállomás segíti munkánkat

A traktorok éjjel-nappal szántónak. <lo s/.ükróges i». miit nu'-g ezer 
hold földterület szántaiján. Az ávpaveté.st inegkozdtiilc, a gépállomás­
ról hoztunk egy Hll noron vetőgepet, műit a %»t<n- húz, igv lovain­
kat. is kíméljük. Eddig 117 hold árpát vetettünk el.

Körös Milvttynfi, Orosháza, l'j /’fel Hass.

Az asszonyok, leányok is dolgoznak
Már lel van osztva a terület brigádokra. Még lót) hold mélyszán­

tást bolt elvégeznünk. A jó napos időket igyekezünk kihasználni, a 
kertészeti brigád már kint dolgozik a koitlxni, az asszonyok, Iá- 
nyok pedig a fasorok között gereblyéznek. A növénvtorme.zl.-si bri­
gád dolgozói elvégezték az őszi fej trágyázást. Most fogaséinak a ta­
vaszi vetés alá, hamarosan megkezdik az árpa vetését is.

Józsa Kalazsné, Kondoros, ".Micsurin) i e.

A vetőmagot tisztítottuk, csáváztuk
A kondoros! «Dolgozók» termelőszövetkezetben is megkezdtük már 

a tavaszi vetést. A velőgépeket saját magunk javítottuk ki ,« ;;o 
hold cukorborsót elvetettünk, az árpa vetéséhez is hozzá,kezdtünk. A 
vetőmagot kitisztítottuk, csáváztuk, mert csakis így tudunk nagyobb 
termést elérni. A kertx'Szcthon megkezdtük a magnak való sárgarépa 
dugdosíVsát s utána hozzákezdtüok a dugványcukorrépa ültetéséhez as.

Iloh nyját György, Kondoros.

Megérdemelt büntetések
Szi'nka Pálné csabacsűdi lakos az 

elmúlt év őszén mázsás tételok- 
ben szállította a felvásárolt barom­
fit flinta pestre és ott el feket-’-zto. 
A szarvasi járásbíróság 3 évi bör­
tönre, 1000 forint pénzbüntetésre 
és 1000 forint vagyonelkobzásra 
ítélte.

Orosz Mihály kondoros! lakos két 
darab J ill ki lé súlyú sertését vá­
gási engedi*, v nélkül levácrta. A bí­
róság egyévi börtönre, 1000 fo­
rint pénzbüntetés re, 1000 forint vá­
gyóról kobzáéra ítélte. Továbbá Orosz

PORTI

Szombaton délután az újpesti stadion­
ban fél három órai kezdettel, ünnepélyes 
keVetek között kerül sor az 1953. évi 
bajnoki labdarugó idény megnyitására, 
A bajnokságban résztvevő csapatok fel-

Sportköri választás Mezőhegyesen
A Mezőhegy esi Traktor Sportkör feb­

ruár 25-én tartotta sportköri elnökségi 
választását, 1952-ben Mezőhegyes a sport 
terén is teljesítette tervét. Labdarugó 
csapata majdnem bejutott az NB Il-bc. 
A választásnál azonban mégsem sikerült 
a tömegek mozgósítása. Az üzemi bi 
zottság nem ellenőrizte időben a vá­
lasztásra történő mozgósítást, az ellen­
őrzése csak az üzemegységek vezet őszen- 
véig jutott. Nem mentek le a választás 
előkészítésére kiküldött elvtársak az üze­
mekbe érdeklődni, hogy tudnak-e a 
dolgozók a választásról.

Ez a tény azt jelenti, hogy javítania 
kell a mezőhegyes! ‘üzemi bizottságnak 
a dolgozókhoz való kapcsolatán. Ha ez a 
kapcsolat megfelelő, akkor nem fordul­
hatott volna elő az például, hogy az 
egyik üzemegység a választás napján 
hivott össze termelési értekezletet és ezt 
csak akkor tudta meg az üzemi bízott)- 
ság (melynek lényegében a termelési 
értekezletet elő kellett volna készítenie) 
amikor a választással kapcsolatban mól­
jára figyelmeztette az üzemegységeket a 
álasztáson való megjelenésre,

A vezetőségválasztó taggyűlés jelen­
tős mértékben előre vitte a sportkör 
munkáját, A sportkör eddigi szervezője 
beszámolójában és a tagság a hozzászó­
lásaiban számos hiányosságra hívta fel a 
ezetőség figyelmét. Értékes javaslatok 

is hangzottak el a hozzászólásokban. 
Egyik ilyen javaslat volt az, hogy ver­
senyre hívták a bábolnai állami gazda­
ág sportkörét az 1953-as évi sport­

munka elvégzésében. A hozzászólások­
ban szorosan összekapcsolták a terme­
lőmunkával a sportmunkát, A gazda­
ág párttitkára hangsúlyozta hozzászó- 
Isában: »A testnevelési és sportmunka 
ihatással van a termelő munkára, azt 

alá kell, hogy támassza. A pártszervezet 
észéről Ígérem azt, hogy a Mezőhegyest 
raktor SIC ezt megfelelően érvényre 

fogja juttatni, ehhez a segítséget a 
pártszervezet részéről megadjuk,«

A választáson elliangzott hozzászólá­
sok és javaslatok biztosítékot jelentenek 

ra nézve, hogy Mezőhegyesen ered­

ményes sporununka le.iz az 195«-a> év­
ben is. Ehhez, azonban be kell tartaná 
azokat az ígéreteket, amelyeket a jobb 
munka érdekében a pártszervezet, DISZ, 
szakszervezeti vezetők és a spoitköi ve­
zetősége tett, Reméljük, liogy a sport­
kör munkája bebizonyítja, hogy Mező­
hegyes a sjx>t"t terén is ismert lc>z *• 

rgész országban.
Kapcsos Ls’o*

VIHARSAROK NÉPE 
az MDP békésmegyei Pártbizottságán»* 

lapja.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság. 

Felelős kiadó: Nagy Antal.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba, Sztálin-ut 7. I. emelet 
Telefon: szerk.: 22-85, kiadóhiv.: 21-76 

Békési Nyomda, Békéscsaba. 
Felelős nyomdavezető: Botyánszky Pál.

Gyiimölcsfacsemeték
krakati árusítása újra meg­

nyílt a mezőhegyest állami 
faiskolában.
Közepestörzsű oltvány ára 
magánosok részére 10 forrni. 
Árusítási idő: hétköznap reg 
gél 7-löl—délután fél .feig 
szombaton reggel 7-től déli fél 
1 óráig.

Felhívjuk a gyapotot termelő ter­
melőszövetkezeteket, termelőszövet­
kezeti csoportokat és egyéni terme­
lőket, hogy

textilutalványaikat
1953 március 15-ig válthatják be a 
textilüzletekbcn. Ezen határidő után 
a textilutalványokat beváltani ni m 
lehet, mert érvénytelenné válnak.

Gyapollermellrlésl Vállalat.

Mihály családja két évig nem l-.up 
vá^áá engedélyt,

Mogyénklien a tavasai munkák 
elvégzését a Indáitok igyekeznek 
szabotálni. Szabó György örmény- 
kúti lm Iák a tanár« felhívására rém 
végezte el a mezőgazdasági munká­
kat és földjét műveletlenül hagy­
ta. A szarvasi járásbíróság ód 
és ti hónapi börtönre, 1500 forint 
pénzbüntelésie, lOOO forint vagyon­
elkobzásra ítélte a szabotáló i.u- 
lákot.

inoint.rll.i’
Szombaton kezdődik az 1953. évi bajnoki labdarúgdidénv

vonulása, valamint az ezt követő ünnep­
ség után, fél négy órakor kezdődik a» 
év első bajnoki mérkőzése, a Vörös lx>- 
bogó és a Bp. Honvéd együttese kö­
zött.

Világ prolet
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A Központi VozJ 
21-én értélről to a moj 
lat«inak. üzemoinek 
és megállapította, hl 
torü'olon oredmémyel 
de a népgazdaság 
kozéan különösön 
iparágakban, ( báni 
azat) súlyos lemani 
habi. Komoly lvm: 
fcalhabi a nem ipari 
üzemeinél; terv teljes! 
gyénk ipara januárba 
sen lemaradt. Felírni 
vult iparunk terv tel] 
is inkább súlyos o/.| 
mivel megyénkben 
selib és jobtam bel 
inok vannak, ahol 
lehet úgynevezett n| 
uiényokro hárítani 
ÜzemeiuJcnek súlyt 
nagymértékben bofol 
gyobb ipa: telepek mii 
egyes üzemeink, niiij 
l>ai Téglagyár, a gyi 
gyár, a l/ékéscsabui 
Kötöltái-ugyár becsű 
tették tervüket, azon 
niünic súlyosan loma 
teljesítésével. így 
Ruhagyár, mezölieréi 
békéscsataii Gépjavii 
ipari és építőipari v

A lemaradás egyik 
az, hogy púitbizottaú 
san egyoldalúan csak 
ság problémáival f< 
m uidcá j ukban h á t-té r 
ipar feladataival val 
Pedig az ipar term 
befolyásolja egész n 
további fejlődését, 
ink nem foglalkoztak 
Sággal az üzemi p 
kel, hogy a dolgoz: 
a kommunisták széli 
sitásúval biztosítani 
a zökkenőmentes útra 
Elhanyagolták az i 
politikai munka kö> 
tásáfc, ellenőrzését, a
ka pártellenőrzósét.

Kém egy üzemben 
dasógi funkcionárius 
bűnös érdektelenség 
»ok esetben l'á-ultsug 
a lemaradásokkal s; 
böző »objektiv« neh« 
jók ki magyarázni a 
ami természetesen 
üzem dolgozóira i- 
Pz a békéecealtai Hu 
mező herényi Szöveg 
a vezetők különbőz 
kézségekkel igyekez 
dás okát igazolni, 
g.vedéves tervének 
Pem kis réeae va, 
romboló munkáján a 
példája az elleniéi 
eltoinpulásának az, 
Húsüzemben történt 
a pártba befurakodv 

került. Fűnk 
nálva végezte romi
felivel súlyos ká 
•«:pgazdas;igu nkn ak. 
ttenyogyárban per 
jobboldali szóeiáIdőn
frohen keresztül kúl 
“oiniaosalásokat kö

nlltelt példákból


